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Sak 1: Godkjenning av referat 

Styringsdokument Side 3 

• Godkjenning av referat fra 15.2.18 

http://www.uio.no/for-ansatte/arbeidsstotte/prosjekter/gdpr/referater/styringsgruppemoter/2018-02-15-referat.html


Sak 2: Status for prosjektarbeidet 

Styringsdokument Side 4 

• Status ok, ingen avvik 
• Men egen risiko knyttet til avhengigheter – sak 4 

 
• Møter/prosesser: 

• LOS:  I gang med AF, AP, EA og HMSB. VØS og EIA er uklart. 
• Månedlige statusmøter med universitetsdirektøren 
• Involvering med Systemgruppeforum 
• GDPR-samarbeidsgruppe 
• Instituttleder- og styreseminar for SV 
• Invitert til forum for forskningsdekaner  
• Forslag til organisering av personvernombudsrollen fremlegges 

universitetsdirektøren 20. mars   
 

 



Sak 2: Status for prosjektarbeidet 

Styringsdokument Side 5 

• Informasjonsskriv fra Kunnskapsdepartementet til universitets- og 
høyskoler 
• Påpeker ledelsens ansvar for å sikre etterlevelse av regelverket, 

inkludert sette av nok ressurser 
• Informasjon om prosjektet «Samarbeid om GDPR i UH-sektoren 

• Utarbeide hjelpemidler for å utforme rutiner og løsninger 
• Utarbeide forslag til behandlingsgrunnlag og 

formålsbeskrivelser for de fleste systemer 
• Oppfordring om å gjøre seg kjent med det arbeidet som er blitt 

gjort 
 

• Siste nytt om lovverket 
 



 
 
 
 
Sak 3:Gjennomgang og diskusjon av den pågående 
systemkartleggingen 

 

 

 

6 

Egen presentasjon 



Sak 4: Risikoen ved ikke å få anledning til å engasjere og informere 
rett fora i tide 

• Risiko for at vi ikke når flere tidsfrister når vi ikke kommer i rett 
fora i tide 
• Særlig utfordrende når overordnede fora er avhengigheter for videre 

prosesser  
• Konkret eksempel 

• Kan noe gjøres i dette tilfellet?  

 
 

Styringsdokument Side 7 



Sak 5a: Opplæring av organisasjonen i 
personvern/GDPR i kjølvannet av prosjektet 

 

 

 

• Innspill fra styringsgruppen om behovet for en presisering av hva som 
ligger i avgrensningen mot opplæring og viktigheten av at vi 
kommuniserer hva som vil komme i etterkant av prosjektet. 
 

• Fokus i fagavdelingene i LOS 
 

• Etterspørsel fra fakultetene 
 

• Behov for samkjøring og økt grad av opplæring  



Sak 5b:Endringer i prosjektbeskrivelsen rundt 
opplæring 

6. desember 2017 Styringsdokument Side 9 

Justert punkt 4 i prosjektbeskrivelsen: 

«Prosjektet skal sammen med de relevante fagavdelingene utarbeide planer for å sikre 

at nye retningslinjer blir fulgt opp når det nye personvernregelverket er innført. Dette 

innebærer bl.a. at det skal lages planer for utarbeidelse av opplæringsopplegg for 

universitets ansatte og studenter. 

 

Selve gjennomføringen av opplæringen, det å sikre etterlevelse av de nye 

retningslinjene og å følge opp systemeiere etter at systemet er brakt i 

overenstemmelse med nytt regelverk er ikke del av prosjektets leveranser.» 

http://www.uio.no/for-ansatte/arbeidsstotte/prosjekter/gdpr/styringsdokumentasjon/prosjektbeskrivelse/index.html


Sak 6: Behovet for å utforme strategidokument 

• Innspill fra JFP om å vurdere behovet for et strategi-/policydokument 

 

• Prosjektgruppen stiller seg bak at det kan være et behov for det 

 

• Utarbeidet et forslag som sier noe overordnet om UiOs behandling av 
personopplysninger 

 

• Hva ønsker styringsgruppen? 
• Hvis ja, foreslås det at dokumentet legges frem til vedtakelse av universitetsdirektøren 

6. desember 2017 Styringsdokument Side 10 

http://www.uio.no/for-ansatte/arbeidsstotte/prosjekter/gdpr/referater/vedlegg/notat.forslag-til-personvernstrategi.pdf
http://www.uio.no/for-ansatte/arbeidsstotte/prosjekter/gdpr/referater/vedlegg/notat.forslag-til-personvernstrategi.pdf
http://www.uio.no/for-ansatte/arbeidsstotte/prosjekter/gdpr/referater/vedlegg/notat.forslag-til-personvernstrategi.pdf


Sak 7: Enheter underlagt universitetsstyret 

6. desember 2017 Styringsdokument Side 11 

• Senter for tverrfaglig kjønnsforskning (STK), Senter for utvikling og miljø (SUM) og 

Den internasjonale sommerskole (ISS) ved UiO nås ikke gjennom de vanlige 

kanalene (linja) 

• Innspill til hvordan prosjektet bør forholde seg til disse enhetene? 

• Bør de være i samme kategori som fakultetene/andre enheter/LOS-avdelingene? 



Sak 8: Neste møte i styringsgruppen 

 

 

• Forslag: uke 15 eller 16 

6. desember 2017 Styringsdokument Side 12 



Sak 9: Eventuelt 

 

6. desember 2017 Styringsdokument Side 13 


